
 

 

 

    
校長 妹 尾 洋 美 

第２学期が始まりました  

 ８月１７日(火)、第２学期始業式を校内放送で行いました。夏季休業中も、保護者・地域の皆

様に生徒たちの生活を温かく見守っていただき、心より感謝申し上げます。今学期は、名中祭、

２年生宿泊研修、学年別球技大会などを予定しており、特に３年生は受検に向けて準備を進めま

す。子どもたちの豊かな学びを実現するために、全教職員で力を合わせて参ります。 

 

   北海道中学校体育大会が行われました  

７月下旬、記録的な猛暑の中、本校の野球部、男子ソフトテニス部、柔道部が、全国大会を目

指して戦いました。全校生徒、保護者の皆様は、感染症対策のため会場に入ることができません

でしたが、名寄から気持ちを込めて応援しました。 

本校は、次の全国大会の出場権を獲得しました。※（  ）内は大会開催地です 

◎ 野 球 部 （ 千 葉 県 ）･･･ 1947 年（昭和 22 年）の開校以来初 

 

2021 年度全国中学校体育大会野球大会に出場しました  

本校の野球部１８名は多くの皆様の激励を受けて千葉県に渡り、８月２１日(土)千葉市のＺＯ

ＺＯ（ゾゾ）マリンスタジアムで栃木県宇都宮市立陽西中学校と対戦しました。惜しくも敗れま

したが、最後まで名中野球部らしさを見せて、前向きに試合をすることができました。 

      

     名寄地区吹奏楽コンクールが行われました  

 ８月１日（日）美深町で、全道・全国大会につながるコンクールが行われました。本番は緊張

した吹奏楽部員が多かったようですが、「丘上の風」を美しい音色で演奏しました。個人・パー

ト・全体練習を何度も積み重ねて、長期間努力しました。 

     

新型コロナウイルス感染症対策についてご協力をお願いします 
 

１ 健康観察について 

 （１）お子様及び同居家族の健康観察を毎日継続し、発熱の有無にかかわらず風邪症状等が

見られる場合は、症状がなくなるまで自宅で休養させてください。 

２ お子様が濃厚接触者となった場合について 

 （１）保健所からの指示を守って、登校を控えてください。 

   ※保健所が指定する健康観察期間（約１４日間）は「出席停止」の取り扱いとなります 

 （２）学校に、次の項目について報告してください。 

   ①発症日（症状がある場合） ②現在の健康状態 ③検査実施予定日及び判明予定日 

   ④保健所からの指示内容 ⑤兄弟姉妹の学校・学年・学級 等 

３ 基本的な感染症対策について 

 （１）ご家庭でも取り組みをお願いいたします。 

   ①外出時も、マスクを着用してください。 

   ②外出先からもどったら、手洗い、または手指消毒をしてください。 

   ③部屋の換気を、季節や気候に応じて、常時または定期的に行ってください。 

   ④免疫力を高めるために、バランスのとれた食事、十分な睡眠、適度な運動を心がけて

ください。 

 名寄市立名寄中学校 
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【名中祭への取組】 

 名中祭に向けて、実行委員会、展示係、設備係、主張係、巨大壁画係、 

よさこい係が準備を進めています。緊急事態宣言のため、部活動が中止となり、 

残念ながら吹奏楽の発表ができなくなりました。４日（土）は、無観客で生徒会

による企画、主張、よさこい等、オンラインによる鑑賞が主体となります。 

【よさこい屋外発表について】 

９月３日（金）の学年分散型の「よさこい屋外発表 

（保護者参観）」は、参観者が多数のため、グラウンド 

で実施いたします。また、雨天の場合は、保護者参観 

は中止となります。後日、体育館で撮影した映像を配 

信する予定です。実施の有無については、９月３日 

（金）の朝、必ず学校連絡板でご確認ください。 

【各種表彰＆結果】 
○第７２回北海道中学校軟式野球大会 

 準優勝 （全国大会出場） 

○第４３回全国中学校軟式野球大会 

 １回戦 惜敗 

○第４９回北海道中学校柔道大会 

 男子９０ｋｇ級 第３位 ３年 安孫子玄徳 

○第４２回北海道中学校ソフトテニス大会 

 男子団体 予選リーグ 1 勝 1 敗 惜敗 

○第６０回名寄地区吹奏楽コンクール 

 中学校Ｃ編成の部 銀賞 

○令和３年度名寄市小中高いじめ防止標語 

 最優秀作品 ３年 佐藤かんな 

  優秀作品 ３年 鈴木 紅華 

【図書室リニューアル】 
 今年の春から図書室の本や棚をすべて整理し、生徒のみなさんが、さらに来室しやすい環境になりました。 

これまで多くの生徒のみなさんがお手伝いをしてくれました。 

【いじめ防止サミット】 

 ７月２０日（火）「名寄市小中高いじめ防止サミット」を名寄中学校を事務局 

校として実施しました。市内小中高合わせて１３校の児童・生徒会（合計２６名） 

が名寄中学校に集まりました。今年度は、各校のいじめ防止の取組の交流の他、 

「コロナいじめゼロ宣言」を採択し、コロナ禍におけるいじめ・差別・偏見がないよう 

に今後も各校での取組を推進していくことが確認されました。 

【学校評価のご意見より】 

 安心メールについて、「連絡板は必要ないのでは？」「安心メールで欠席や遅刻等の連絡をしたい」という

ご意見をいただきました。連絡板は、保護者だけではなく、お子様自身でも確認できるようにするために掲載して

います。また、欠席等の連絡は、直接お話しさせていただくことにより、お子様の様子や状況を確認したり、学校

からの情報をお伝えしたりできる貴重な場となっています。お手数ですが８：０５までに電話連絡をお願いいたし

ます。ご不明な点がありましたらいつでも名寄中学校（2-2147）教頭までご連絡ください。 
     

９月の予定 
９月 ３日（金）学年分散よさこい屋外発表 

        （保護者参観） 

   ４日（土）学校祭：午前開催（無観客） 

   ６日（月）振替休業 

１０日（金）生徒会役員選挙公示 

  １３日（月）生徒会役員選出 

  １４日（火）３時間授業（給食有り） 

職員会議・校内研修 

１５日（水）３年学力テスト（総合Ａ） 

  １６日（木）常任委員会 生徒会役員立候補締切 

  １７日（金）３年食育  

  ２０日（月）敬老の日 

  ２３日（木）秋分の日 

  ２４日（金）生徒会役員選挙 

  ２７日（月）学級役員・常任委員選出 

        学校納金日 放課後学習会 

  ２８日（火）放課後学習会 

  ２９日（水）４時間授業（給食有り） 

北部地区研究大会 

  ３０日（木）２学期中間テスト 


